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Díky Střední škole designu a módy v Prostějově a projektu Erasmus+ jsem měla možnost 
zúčastnit se čtyřtýdenní pracovní stáže ve městě Sligo v Irsku.  
Pracovala jsem pro tamní hotel The Glasshouse, jenž se nachází v centru města Sliga. Je to 

velice populární a oblíbený hotel, a to ať 
už mezi místními či turisty, který se stará 
o ubytovávání svých zákazníků.  
Má práce společně s kolegyní Christinou 
spočívala ve tvorbě propagačního 
materiálu, který měl za cíl být spojený s 
dojmy z města Sliga a Irska celkově v 
kombinaci s hotelem The Glasshouse. 
Výsledek měl být velmi poutavý a 
originální. Tvorbou propagačního 
materiálu se mělo na mysli tvorba videí a 

fotografií. Byly nám proto poskytnuty pokoje a prostory samotného hotelu a taktéž bylo naší 
pracovní náplní objevování města, focení a natáčení v něm.  
Společně s Christinou jsme pracovali pod paní Vanessou O’Donovan, která je obchodní 
manažerkou celého hotelu. Několikrát každý týden jsme se s ní setkali v hotelu a ukázali 
průběh naší dosavadní odvedené práce. Poté jsme se dozvěděli její zpětnou vazbu, co se jí líbí 
a co by změnila. Poté nám obvykle dala k 
dispozici určitou část hotelu, kterou jsme měli 
za úkol nafotit a natočit. Vanessa se velice 
zajímala o naši stáž a vítala jakékoliv naše 
nápady co se týče zpracování, postprodukce, či 
nápadů, jak vnést atmosféru Sliga do 
propagace hotelu. 
Naším prvním úkolem bylo focení a poznávání 
města Sliga. Měli jsme za úkol nafotit 
fotografie míst, která nám jako turistům přišla 
zajímavá, a které mohou běžní obyvatelé jednoduše přehlížet.  
V průběhu stáže jsme upravovali a zpracovávali náš pořízený materiál v programech Adobe, a 
to tedy Lightroom, Premiere a After Effects, a to ve společné kanceláři.  
Tato stáž mě naučila spoustu věcí, mezi které patří komunikace s nadřízeným v jiném než 
rodném jazyce, dále spolupráci se spolužáky, kteří byli v pracovním nasazení se mnou. Mezi 
to patří rozdělování si práce a řešení společných obtíží, které v průběhu nastaly.  
Mé ubytování bylo u rodiny, asi 25 minut chůze od hotelu The Glasshouse, a tudíž i od centra 
města. Hned vedle hotelu byla autobusová zastávka, na kterou dojížděl autobus co půlhodinu. 
Byla jsem ubytovaná ještě se dvěma lidmi z naší školy a pokoj jsem sdílela se spolužačkou 
Christinou.  



 
Ve volném čase jsem se snažila stihnout co nejvíce, procházela jsem obchody a kavárny ve 

městě, případně zašla na různé místní aktivity. 
Byla jsem se podívat do parků, nebo jela na 
pláže Strandhill či Rosses Point. Společně jsme 
jeli na několik proplacených výletů, a to tedy 
Mullaghmore, útesy Slieve League, nebo jsme 
se podívali do města Galway, kde se mi velice 
líbilo a kdybych měla možnost, ještě bych se 
vrátila. Taktéž jsme navštívili tamní katedrálu. 
Díky projektu Erasmus+ jsem měla proplacené 

letenky, ubytování, stravu, a to snídani, menší oběd a večeři. Dále MHD a dostala jsem k 
tomu taktéž kapesné. Před odletem na stáž jsme se všichni museli zúčastnit přípravy, která 
spočívala v představení společenských rozdílů, přízvuku, rozšíření slovní zásoby a taktéž 
poskytnutí informací o organizaci stáží. Tato příprava byla přínosná a dopomohla nám to v 
našich čtyřech týdnech.  
Můj dojem ze stáže je dosti pozitivní a kdybych měla možnost, podstoupila bych ji znovu, a 
to i na déle, kdybych mohla. Tuto stáž bych doporučila opravdu komukoliv, kdo by chtěl 
poznat jinou kulturu a zkusit si práci v zahraničí. 
Můj největší úspěch byla pozitivní odezva ze strany naší nadřízené za naši odvedenou práci. 
Jelikož to pro mě bylo do jisté míry nové a snažila jsem se ze všech sil, aby daný výsledek byl 
v souladu s tím co bylo zadáno a požadováno.  
Na Irsku a Sligu konkrétně se mi líbilo spoustu věcí, a to ať už obchody, přívětivost tamních 
obyvatel, či nadstandardně pěkné počasí. Taktéž výlety byly velice pěkné a zajímavé. 
 


